
Krajevna skupnost Gabrovka 
Gabrovka 23 
1274 Gabrovka 

 
    
  

 
 
Zapisnik 4. redne seje Sveta KS Gabrovka,  

ki je bila v torek, 03. 03 2015, ob 19.00  v prostorih KS Gabrovka 
 
 

Prisotni: Uroš Resnik, Janez Ribič,   Ljudmila Pavlin, Alenka   Mesojedec, Mateja Blažič ter povabljeni 
Dušan Pavli. 
 
Odsotni: Gregor Zavrl, Tjaša Mrhar. 
 
 
Predsednica   prisotne pozdravi    in ugotovi, da  je od  skupno 7  članov   5 prisotnih,  torej  je Svet KS  
sklepčen. Predlaga, da seja poteka po naslednjem DNEVNEM REDU: 
 

1. Varnostna problematika v KS Gabrovka, predstavitev Dušan Pavli 

2. Pregled zapisnikov in sklepov 3. redne seje 

3. Vrtec, bivša zdravstvena ambulanta 

4. Eles 

5. Sklic zbora krajanov 

6. Razno 

SKLEP 36:    4.  seja SKS Gabrovka bo potekala po predlaganem dnevnem redu. 
 
Sklep je soglasno sprejet. 
 

 
Ad1)  Varnostna problematika v KS Gabrovka, predstavitev Dušan Pavli 

Pavli Dušan pove, da je v zadnjem času v KS zaslediti več kraj in vandalizma. Meni, da sami 

krajani glede te problematike lahko naredimo več, s tem da smo na te zadeve pozorni in bolje 

osveščeni. Poudari, da je pomembno, da smo pozorni, opazujemo  in si zapomnimo vsaj 

nekaj informacij. Izpostavljanje posameznika ni priporočljivo, lahko tudi nevarno. 

Predstavi osnutek table. Potrebovali bi jih deset, kar bi znašalo od 1.000 – 1.500 EUR. 

 

 

Predstavitvi sledi razprava. Člani izpostavijo problem financiranja in same organizacije. 

 



Po razpravi so člani sprejeli 
 

SKLEP 37:     Idejo o opozorilnih tablah podpremo. Dušan Pavli pripravi tekst za zloženko, 

ki se krajanom pošlje skupaj z vabilom na zbor krajanov. 

 

SKLEP 38:    Pripravi se dopis, s katerim se predstavi projekt ter prošnja za donacijo, in 

sicer  na Ministrstvo za notranje zadeve – Sekretariat ter poizvedbo na Občino Litija glede 

soglasij za postavitev tabel. 

 

Pavli Dušan zapusti sejo. 

 

Ad2)   Pregled zapisnika  in sklepov 3. redne seje  
  
Predsednica predstavi zapisnik in sklepe 3. redne seje. Pripomb na zapisnik ni bilo. 
 
SKLEP 39:    Zapisnik 3. redne seje SKS Gabrovka se sprejme v predloženi obliki   in se ga 

objavi na oglasni deski ter spletni strani.  
 
Sklep je soglasno sprejet. 

 

Ad3)   Vrtec, bivša zdravstvena ambulanta 
 
  Predsednica pove, da je na spletni strani Občine Litija objavljen poizvedbeni razpis za oddajo 
prostorov  za  potrebe  predšolske  vzgoje  v  KS Gabrovka. Na Občini  Litija  je  imela  na  to  temo  tudi 
razgovor z županom. 
 

Po razpravi so člani sprejeli 

SKLEP 40:    Svet KS Gabrovka  pozdravlja prizadevanje Občine Litija kot 

ustanoviteljice pri iskanju možnosti za rešitev problema vrtca in s tem rešitev  večletnega 

problema glede izvajanja programa predšolske vzgoje za odklonjene otroke v okviru Vrtca 

Čebelica. 

Kljub temu pa  menimo, da zadeva iz strani Občine Litija kot ustanoviteljice vsa leta ni bila 

dovolj intenzivno peljana, ker se je vseskozi iskalo investitorja oziroma finančna sredstva 

izven lastnih sredstev Proračuna Občine Litija, za kar menimo, da bi se že v preteklosti 

moralo zagotoviti sredstva iz lastnih finančnih virov in ne zadevo prelagati na neko 

možnost zunanjega financiranja. 

V kolikor se bo na tokratni Poizvedbeni razpis za najem prostorov za potrebe izvajanja 

predšolske dejavnosti – za vrtec v Gabrovki, ki se zaključi 4. 3. 2015, prijavil ponudnik, v KS 

Gabrovka pričakujemo, da nas bo Občina Litija seznanila s prejetimi ponudbami in 

obrazložitvami.  



V kolikor se pričakuje, da bomo podali svoje mnenje, kar  nam omogoča 1. člen Odloka o 

spremembah in dopolnitvah odloka o nalogah mestne in krajevnih skupnosti Občine Litija 

ter Odlok o nalogah mestne in krajevnih skupnosti Občine Litija, Svet KS Gabrovka s tem  

SKLEPOM opozarja: 

da je objekt bivše zdravstvene ambulante, kateri je bil vseskozi planiran za obnovo za 

potrebe dveh novih oddelkov vrtca v Gabrovki, v neposredni bližini glavnega vhoda šole 

ter neposredno ob igrišču in dvorišču šole in je tako takšen objekt na tej lokaciji lahko 

uporabljen le za namene šolskih ali predšolskih otrok, oziroma za namene javnega zavoda 

šole. Objekt je trenutno v zelo slabem stanju in kot tak zdravju škodljiv, ker strešina 

vsebuje azbestna vlakna, za katera je znano, da lahko že eno samo vlakno v telesu  

povzroči možnost za razvoj rakavega obolenja. 

Zato, ne glede na izbiro in odločitev Občine Litija, bo Svet KS v bodoče vztrajal, da se 
omenjeni objekt stare ambulante v Gabrovki sanira, popravi in se ga usposobi za namene 
novega vrtca in morebitne javne knjižnice v Gabrovki. S tem bi Občina in KS v Gabrovki 
hkrati rešila dva zelo pereča problema in sicer nove kapacitete prostorov za potrebe 
predšolske vzgoje in hkrati rešila vsaj eno od propadajočih stavb v samem središču naselja 
oziroma v neposredni bližini otrok, katerih zdravje je s propadanjem te stavbe kot že zgoraj 
omenjeno zelo ogroženo. 

Sklep se pošlje na Občino Litija ter v vednost OŠ Gabrovka – Dole, in sicer Svetu staršev, 
Svetu zavoda ter ravnatelju. 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 
Ad4)   Eles 

  
KS ne  razpolaga  z dokumenti,  iz katerih bi bilo  razvidno vse o  sanaciji  cest na območju KS 

Gabrovka  iz  naslova  odškodnine  ELES,  zato  predsednica  predlaga  povpraševanje  po  informaciji 
javnega značaja. 
 

Po razpravi so člani sprejeli 

SKLEP 41: Na Občino Litija se pošlje dopis Zahteva za dostop do informacij javnega značaja 
o sanaciji   cest  in poti na območju KS Gabrovka po sporazumih med Občino Litijo  in ELES‐
om. 
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 
Ad5)   Sklic zbora krajanov 
 

Po razpravi so člani sprejeli 



SKLEP 42:   Predsednica  se  dogovori  z  županom  glede  termina  za  organizacijo  zbora 
krajanov. Predlaga se sklic v soboto ob 18. uri. 

 
 

Ad6)   Razno 
 
Mateja Blažič predstavi  poročilo glede pustne prireditve za otroke. Poročilo je priloga zapisnika. 
Alenka Mesojedec predstavi prispelo in oddano pošto, dopise. 
Društvu upokojencem Gabrovka se odgovori na dopis, da bo WC v času večjih praznikov, prireditev 
odprt v prostorih poslovilne vežice. 

   
 
Seja Sveta KS Gabrovka je bila zaključena ob  20.45 uri. 

 
 
 
Zapisnik zapisala:          Predsednica Sveta KS  Gabrovka: 
Alenka Mesojedec            Ljudmila Pavlin 

 

 


